

5 ИЮНЯ
День эколога

впервые в России

ОБРАЩЕНИЕ

Общественной палаты Российской Федерации

Президент Российской Федерации своим Указом от 21 июля 2007 года определил, что 5 июня в России отмечается День эколога. В этом году мы отмечаем этот праздник впервые.

По отношению людей к природе, как источнику ресурсов для экономики, источнику красоты, здоровья, благополучия, уверенности в будущем, определяется уровень цивилизованности общества, его культуры и нравственности. От того, как мы распорядимся своим природным богатством сегодня зависит будущее страны, благополучие и здоровье каждого из нас и наших детей. Настало время определить повышение ценности природы и человека в качестве пути развития общества и его культуры.

Забота о природе всегда была в духовной и культурной традиции нашего народа. Сегодня эту традицию надо возродить. Развитие массовой экологической культуры нуждается в поддержке гражданского общества и государства. Среди первоочередных мер — преподавание основ экологической культуры в начальной, средней и высшей школе, развитие молодежного экологического движения, проведение в День знаний 1 сентября Всероссийского урока «Экология и культура — будущее России».

Становление на государственном уровне профессионального праздника — Дня эколога — хороший и правильный, но недостаточный шаг. Мы обращаемся к Президенту Российской Федерации с предложением — с 2009 года отмечать 5 июня как Национальный день природы России.

Поздравляя в этот день российских экологов, мы обращаемся ко всем гражданам России — Дело заботы о природе должно стать всенародным!